

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Знамя Труда

Газета Горьковского обкома КПСС и облисполкома  
для районов Шахунского территориального  
производственного колхозно-совхозного управления

Год издания 1-й  
№ 33

Воскресенье, 8 июля 1962 года

Цена 2 коп.

Селькоровский  
райд

## Зреет богатый урожай

**Б**ЛАГОПРИЯТНО нынче лето для зерновых и бобовых культур. Повсеместно на полях зреет богатый урожай. Сельские механизаторы обеспокоены сейчас одним — как лучше и без потерь убрать выращенное богатство, победно завершить дела полеводов. Готовятся к уборочной страже и механизаторы сельхозартели «Родина».

### Закрепляют последние узлы

**У**КРАЙНЕГО дома деревни Б. Свеча стоит комбайн «СК-3». Его хозяина, знатного комбайнера Шахунского района Николая Зверева, дома не оказалось. Машина давно готова к работе, и механизатор помогает колхозникам убирать травы.

А за деревней у колхозной кузницы заканчивается регулировку последних узлов своего комбайна «С-6» Анатолий Бирюков. В Поливинской бригаде заканчивают ремонт машин Андрей Веселов и Анатолий Урбезов.

— Комбайны у нас в основном готовы, — рассказывает председатель колхоза И. М. Соловьев. — Комбайнерам осталось на 3—4 дня работы. Да и нельзя не спешить. Уборочные площади большие, а машин мало. Только озимых на каждый комбайн приходится по 180 гектаров. Чтобы убрать их в 6—8 дней, надо каждому агрегату убирать ежедневно не менее 40—45 гектаров. Но ведь возможны и помехи.

Беспокойство руководителей за судьбу урожая хорошо понимают механизаторы. Одновременно с комбайнами они готовят жатки для раздельной уборки. Уже сейчас заботятся о приспособлениях к косилкам для косьбы гороха.

Но у правления есть и претензии. К комбайну Анатолия Урбезова необходимо заменить хедер. В магазине отделения «Сельхозтехника» их нет. В других колхозах района есть списанные комбайны с исправными жатками. Такая машина есть, например, в колхозе «Земледелец». Но вот беда, руководители артели требуют за нее непомерно высокую плату.

Свечанские механизаторы обращались по этому вопросу в исполком райсовета. Там пообещали оказать содействие, но скоро забыли о нем.

### Гладко было на бумаге

**И**НАЯ КАРТИНА с подготовкой к уборке урожая в сельхозартели «Искра». Затянув ремонт уборочной техники до последних сроков, правление артели во главе с тов. Глумовым решило оградить себя от напоминаний вышестоящих органов ничем не прикрытым очкоиздательством, что-де у нас все в порядке, все машины готовы к работе. Такой отчет поступил от них и в отделение «Сельхозтехника», и в инспекцию ЦСУ и другие организации.

А на деле? Машина комбайнера Тараканова не очищена еще от прошлогодней грязи. Отремонтированный в районной мастерской хедер валяется, чудом уцелевший, на обочине дороги. К комбайну Василия Шлякова не хватает некоторых частей. У двух комбайнов необходимо заменить электрооборудование, неисправны аккумуляторы.

В колхозе не хватает пропашных тракторов. Во

### КОЛХОЗНАЯ НОВОСТРОЙКА

**Строители колхоза имени Чкалова, Шахунского района, готовясь к уборке урожая, занялись строительством нового крытого тока.**

И. ИВАНОВ.

### Школьное дело — дело партийное

3 июля в Большом зале облисполкома состоялось совещание, посвященное выполнению в Горьковской области Закона об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования.

С докладом по этому вопросу выступил секретарь Горьковского обкома КПСС А. Ф. Горев. В совещании приняли участие секретари и заведующие отделами пропаганды и агита-

время уборки они будут заняты на обработке кукурузы и сахарной свеклы. Правлению колхоза кажется неразрешимой проблема раздельной жатвы. Поэтому и безлафетные жатки не готовят к работе. Получается это потому, что ни сам т. Глумов, ни механизаторы все еще не верят в уже практикой проверенный метод работы переоборудованным комбайном «СК-3».

— Одна морока с этим переоборудованием, — отмахивается комбайнер Василий Шляков. — Будем убирать сколько сумеем, старыми методами.

Удивительно ли после этого, что на извальских полях после прошлогодней уборки озимых можно снимать второй урожай, не производя сева. Здесь, по-видимому, смирились, когда на каждом гектаре теряют зерно центнерами.

\* \* \*

**П**ОДГОТОВКА к уборке урожая сейчас должна быть в первом ряду неотложных работ. Она не терпит отлагательств, особенно в колхозе «Искра», где затянули с ее началом. Теперь только хорошо продуманная организация, оперативное руководство ремонтными работами может еще поправить создавшиеся затруднения.

Рейдовая бригада: В. ЧЕЛНОКОВ, слесарь по ремонту сельхозтехники колхоза «Родина», А. ДОРОФЕЕВ, главный инженер отделения «Сельхозтехника», Ф. СЮБАЕВ, комиссар обкома ВЛКСМ, Г. ЧИСТАКОВ, сотрудник газеты «Знамя труда».

ции районов и городов КПСС, заместители председателей исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся, заведующие городскими и районными отделами народного образования, старшие инспекторы, директора школ, группа директоров предприятий, председателей колхозов и директоров совхозов, работники совнархоза, районов комсомола, городских и межрайонных газет.

**Высокий долг всех партийных организаций, всех коммунистов — использовать сейчас каждый день, каждый час для ухода за посевами пропашных и для подготовки к уборке урожая.**



ЧУВАШСКАЯ АССР. Отряды «Комсомольского проектора» созданы в сельхозартели «Россия» Цивильского района. Молодые колхозники установили неослабный контроль за положением дел в колхозных бригадах и на фермах.

В этом году в колхозе открыта широкая дорога кукурузе, сахарной свекле, бобовым и другим ценным пропашным культурам. Молодежь тщательно следит за тем, как идет культивация посевов, как соблюдаются агротехнические правила.

На снимке: начальник штаба «Комсомольского проектора» колхоза «Россия» Николай Крылов, молодые колхозницы Галина Николаева и Муза Евгеньева подводят итоги очередного рейда.

### ПОСЕВЫ ОБЕЗЛИЧЕНЫ

**306** гектаров кукурузы трактора, 3 культиватора, оранжевое 53 гектара сахарной свеклы посеял в этом году колхоз «Авангард». На всех участках кукуруза и свекла дали дружные всходы. Прохладная и дождливая погода июня не сказалась на развитии сахарного корня. Зато растения кукурузы несколько замедлили рост, в то же время буйно развивались сорняки. Казалось бы, в таких условиях нужно особенно тщательно и по-хозяйски организовать уход за посевами кукурузы: своевременно провести боронование, междурядную отработку и подкормить участки со слабыми и плохо развивающимися растениями, но руководство колхоза, агроном и бригадиры опустили руки.

— Ждем от руководства распоряжений. Нет порядка и на свекловичных плантациях. По всходам некоторые участки были заборонованы, в Макаровской бригаде, например, поля обработаны дважды сетчатой бороной. Это несколько разрядило посевы, но не очистило их от сорняков. До сих пор ни на одном из 53 гектаров не проведена разборка букетов и прополка. Доводы агронома т. Долгушева резонны: требуется много народу для этой работы. Но ведь куда бы быстрее пошло дело, если бы плантации свеклы разбить на участки и закрепить за отдельными колхозниками или хозяйствами, разработать материальную заинтересованность за выполнение нормы, как это делают в передовых хозяйствах. Но здесь пока еще собираются сделать это. Посевы обезличены.

Н. ШМАРАЕВА.

### ИДЕТ СЕНОКОС

Все отделения совхоза «Комсомолец» по-ударному ведут сенонос. На уборке трав занято семь тракторных косилок, три автомашины и основная часть рабочей силы совхоза. На 8 июля в целом по совхозу скошено около 500 гектаров сеянных и более 300 гектаров естественных трав.

Теплые солнечные дни позволяют быстро сушить и стоговать травы. В стога уже сметано более 150 тонн сена.



Манефа Никифоровна встала в тот день раньше обычного. Несколько прибравшись у себя дома, она быстрыми шагами направилась в телятник. Причиной беспокойства было то, что второй день нездоровилось одному теленку. Вчера вечером он плохо пил пойло, все больше лежал. Ему нужно было приготовить сенной отвар и дать лекарство.

Придя на ферму, она растопила печку, принесла мелкого лугового сена, положила в ведро и, залив водой, поставила на плитку. Потом взяла пакетик глауберовой соли, растворила ее, как велел колхозный зоотехник, в бутылке воды и прямо из нее стала выливать содержимое в рот теленку. Он, фыркая, мотал головой. Видимо, не по вкусу пришло ему новое пойло, но все-таки глотал мутноватую жидкость.

## ЗАБОТЛИВАЯ КОЛХОЗНИЦА

А Манефа Никифоровна ласково приговаривала:

—Пей, родненький, пей да поправляйся. Видишь, как перепал за два то дня.

Так, любовно, со знанием дела ухаживает за телятами Манефа Никифоровна Руслова из колхоза «Земледелец». За ней закреплена группа из 55 телят, рождения 1962 года. В большинстве своем это одногодичные крепышки от искусственно осемененных коров. Телочки отделены от бычков и стоят на особом рационе. Они-то и войдут в племенное ядро колхозного стада. Каждый пронумерован ушным номером. Молодняк другой масти поставлен на откорм и подлежит выбраковке — для племенной работы он не подходит.

В племенную работу немало труда вложила и телятница. Она выполняет все указания колхозных специалистов, первая стала изготавливать искусственный заменитель молока, который так благоприятно сказался на развитии телят, приготовляла хвойно-сенные настои, минеральные подкормки, старалась делать все то, чтобы лучше росли телята. Вот и сейчас, преследуя эту цель, она взялась пасти своих питомцев, разумно используя выпасы в сочетании с подкормкой, стремится к тому, чтобы телята давали максимальные привесы.

Председатель правления С. И. Непоспехов тепло отзыкается о М. Н. Русловой: «В прошлом году у нее были хорошие телята, которых отправили в лесные бригады на пастьбу. В прямом смысле слова такую пастьбу нельзя назвать от-

гонной, но работа направлена на получение более дешевой говядины. Немало тут труда вложено и Манефой Никифоровной. Заботливая она телятница.»

Да, заботливая! Сейчас уже некоторые телята достигают 156 килограммов, а средний вес головы достиг 110 килограммов.

Манефа Никифоровна отдохнула поголовье телят общим живым весом 2312

килограммов, а благодаря заботливому уходу опытной телятницы на 1 июля вес их составил 6057 килограммов.

На снимке: телятница колхоза «Земледелец», Шахунского района, Манефа Никифоровна Руслова.



### Сравни и сделай выводы

Выполнение колхозами полугодового плана продажи продуктов животноводства государству (в процентах к плану)

Наименование колхозов	Мясо	Молоко	Шерсть	Яиц в проц. к годовому плану
<b>Шахунский район</b>				
«Ленинский путь»	60,3	84,6	90,5	101,2
«Свобода»	88,1	101,8	61,4	112,8
«Луч»	118,4	99,6	50,1	69,4
Им. Литвинова	83,7	75,6	75,9	94,4
«Дружба»	80,9	80,0	85,7	65,1
«Рассвет»	63,2	81,0	98,2	69,1
«Нива»	83,6	93,2	46,1	102,4
«Искра»	23,8	86,4	71,1	88,7
«Новая жизнь»	78,3	70,7	78,2	79,8
Им. М. Горького	103,2	76,0	99,1	86,0
«Красная нива»	122,3	97,5	100,4	94,2
«Память Чапаева»	90,3	94,7	87,7	109,5
«Авангард»	55,2	79,5	56,2	92,5
«Заря коммунизма»	111,2	98,6	48,9	98,9
Имени Чкалова	116,6	57,1	112,2	102,2
«Восход»	43,9	101,1	65,0	111,5
«Заветы Ленина»	35,6	83,4	97,9	61,0
Им. Фрунзе	100,5	100,3	112,0	123,4
«Советский путь»	181,4	109,2	102,0	55,3
«Искра коммун.»	130,9	90,0	102,9	73,0
«Трудовик»	65,6	66,8	67,4	118,4
«Ударник»	29,0	82,8	63,6	127,0
«Крестьянин»	57,6	109,4	89,9	108,8
«Советск. Россия»	85,8	89,0	26,6	72,8
«Красн. Октябрь»	84,7	49,1	30,3	54,5
«Заветы Ильича»	69,8	69,6	32,0	15,5
«Победа»	78,2	83,8	70,6	98,0
«Коммунар»	82,9	84,5	65,5	34,0
«Новый путь»	56,8	95,5	125,1	134,0
«Земледелец»	44,1	97,3	11,0	12,8
«Всходы Ильича»	36,0	86,4	95,7	184,1
«Родина»	26,1	83,6	136,0	78,0
Им. 1-е Мая	108,2	104,8	31,5	113,4
«Мичуринец»	109,5	81,7	12,1	98,9
«Журавли»	—	107,5	37,5	40,0
Сов. «Комбомелец»	94,3	100,6	87,9	82,2
Итого по району	82,4	90,0	85,0	106,7

### Тоншаевский район

	72,0	72,1	19,8
«Память Ленина»	68,4	72,0	19,8
«Коммунар»	68,6	79,7	108,4
«Нива»	128,8	62,5	168,1
«Движение»	93,3	82,1	81,2
«Путь Ленина»	85,2	91,7	60,9
Им. Свердлова	105,4	89,3	100,9
Им. Ленина	78,0	81,5	73,2
«Гигант»	104,2	49,3	39,5
«Россия»	127,3	96,6	129,6
Им. Тимирязева	74,7	65,4	60,0
«Путь к коммун.»	106,6	66,3	124,4
«Заветы Ильича»	100,0	83,3	93,5
Им. 8 марта	48,0	48,8	66,0
Им. Кирова	46,3	94,5	150,6
Им. Мичуринца	121,4	106,3	62,2
«Родина»	128,3	110,5	67,3
«Дружба»	78,3	98,8	96,4
«Новый мир»	70,0	80,1	64,6
«Ир-Жара»	41,6	55,7	44,7
«Борец»	108,0	105,7	56,0
«Красн. ударник»	86,6	140,0	95,0
«Знаменосец»	76,4	73,1	79,3
«Красн. Кузенер»	95,4	71,8	65,9
«Многоречье»	63,0	90,9	70,6
Им. 1 Мая	67,3	92,6	113,8
«Ошминский»	118,4	89,9	74,8
«Герой труда»	107,1	73,3	77,5
«Красное знамя»	16,6	74,0	90,4
«Рассвет»	72,0	73,7	102,0
«Новый путь»	88,0	38,3	129,0
Итого по району	92,6	81,6	94,2
по управлению	86,7	86,5	88,8
			60,7
			86,1

### ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ



Сельхозартель «Советский путь», Шахунского района, по итогам соревнования колхозов по надоям молока за июнь завоевала первое место. Ей присуждено переходящее Красное знамя районного комитета партии и районного Совета депутатов трудящихся.

На снимке: группа доярок колхоза «Советский путь».

### ЗНАМЯ ТРУДА

8 июля 1962 г. 8 стр.



**ТАШКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ.** Уборка гороха началась в бригаде знатного кукурузовода страны депутата Верховного Совета СССР Любы Ли из колхоза "Политотдел" Верхнечирчикского района. Урожай удался на славу—с каждого гектара намолачиваются по 40 центнеров зерна!

На полях, освобожденных от гороха, будет посеяна кукуруза. Бригада рассчитывает к осени получить по 60 центнеров кукурузного зерна с каждого гектара.

На снимке: Люба Ли на уборке гороха.

Фото К. Разыкова.

Фотохроника ТАСС

## Читательская конференция

Сельские труженики, рабочие и служащие города Шахуньи приняли активное участие в проводившейся районной библиотекой заочной читательской конференции по роману известного советского писателя Всеволода Кочетова «Секретарь обкома».

От читателей поступило много откликов, часть из которых опубликована в вышедшей в райбиблиотеке стенной газете.

— Мне очень понравился новый роман Всеволода Кочетова, — пишет А. Макаров. — Особенно запоминается главный герой — секретарь обкома партии В. Денисов. Человек высокого долга, большой ответственности, советской морали, он

привлекает наши сердца. Удались в романе и женские образы. Обаятельна жена Денисова Софья Павловна, которая через всю свою жизнь пронесла любовь к мужу.

— Очень нужная, современная книга, — таков общий отзыв читателей.

П. НЕКАЕВ.

### Автозаводцы — колхозам

Автозаводцы города Горького приехали на днях в колхозы «Ир-Жара» и «Борец». Они привезли с собой водопроводные трубы и другой материал. Сельхозартели «Борец» бригада шефов вручила подарок — сверлильный станок. В колхозе «Ир-Жара» она механизирует водоподачу в коровник, а в «Борце» — в свинарник и телятник.

Е. КРАЕВА.

### День здоровья

По традиции советские люди ежегодно 11 июля отмечают День здоровья. Готовясь к нему, медицинские работники, все трудящиеся нашей страны усиливают профилактическую работу, борьбу за санитарную культуру городов, рабочих поселков, сел и колхозных деревень.

В нынешнем году День здоровья широко отмечается в Шахунском и Тоншаевском районах. Медицинские работники проводят лекции и доклады, рабочие и колхозники наводят чистоту и порядок на улицах населенных пунктов.

10 июля по решению исполнкома Шахунского городского Совета обявляется днем массовой уборки труда. Во вторник горожане выйдут на улицы и площади, чтобы навести порядок, убрать накопившийся мусор.

По примеру трудящихся Шахуньи хорошо было бы провести ударный день уборки и в других населенных пунктах наших районов.

## АРЕСТ ЭКИПАЖА "ЭВРИМЭН-1"

**НЬЮ-ЙОРК. 7 ИЮЛЯ (ТАСС).** Судно «Эвримэн-1», на борту которого находились три американца, в знак протеста направившиеся в район американских ядерных испытаний на Тихом океане, задержано в открытом море и доставлено в Сан-Фран-

циско.

По прибытии в Сан-Франциско два члена экипажа «Эвримэн-1» были арестованы, а третий вызван в суд по обвинению в «ненужении» к постановлению суда, запрещающему открытие этого судна в зону ядерных испытаний.

### В Западном Ириане

**ДЖАКАРТА. 7 ИЮЛЯ (ТАСС).** Как передает агентство Антара, партизанские отряды индонезийских патриотов активизируют деятельность по освобождению Западного Ириана из-под ига голландских колониза-

торов. Освободительные отряды на полуострове Чендераваси заняли главный город района Мураи-Мегу. Партизаны, действующие в районе бассейна рек Кумбо и Мерауке, освободили еще несколько деревень.

### Трагедия семьи

**ТОКИО. 7 ИЮЛЯ (ТАСС).** Недавно утром сторож налоговой конторы района Икэбукуро в Токио увидел во дворе учреждения страшную картину. Молодая женщина с ужасом смотрела на распростертые на земле тела двух девочек. Как оказалось, это были дочери 34-летнего Иосихару Куросавы, рабочего с предприятия цементной компании «Титибу Сэмэнто». Куросава и его жена, оказавшись в отчаянном положении, пытались совершил коллективное самоубийство.

У жены Куросавы долгое время тяжело болел отец. Не имея достаточных средств для лечения старика, Ку-

росава обратился за деньгами к ростовщику. Однако эта мера не помогла — больной скончался. Куросава пришлось ежемесячно выплачивать ростовщику по 20 тысяч иен. Заработков семьи не хватало даже на покрытие долгов. Жить стало невмоготу. Посоветовавшись между собой, супруги Куросавы решили покончить с собой и детьми. На остатки средств Иосихару и его жена купили снотворного и дали его детям. Задушив спящих дочерей, Куросава пытался покончить с собой, бросившись в реку. Подоспевшие местные жители спасли отчаявшегося рабочего.

### Коротко

\* Из Вашингтона сообщают, что на испытательном полигоне в штате Невада произошел очередной подземный ядерный взрыв. Это самый мощный взрыв в нынешней серии подземных ядерных испытаний, проведенных в США.

\* Во многих районах Австралии невооруженным глазом 5 июля наблюдалось затмение Венеры Луной. Ярко освещенная планета Венера, «зашла за Луну» в 6 часов вечера по австралийскому времени и снова появилась через час.

## НАХЛЕБНИКИ.

Василий Иванович Березин и Алексей Романович Заборских — люди разных возрастов. Первому перевалило за пятьдесят, а второму за тридцать. Есть у них и здоровье, и сила, но народ презрительно называет их нахлебниками. Правильно! Они этого заслужили.

Когда-то Василий Иванович и Алексей Романович работали в колхозе «Новый путь», Тоншаевского района. Так себе, через пень-колоду, но работали. Вернее: чисились в списках колхоза.

Потом у того и другого заселилась в голове одна и та же мыслишка: устроить свое житье-бытье помимо общественного хозяйства. Она им понравилась и долго сверлила мозг.

В разное время, но оба пошли по одному пути: отказались от колхозного труда, дескать, у нас каждый может по-своему устроить свою жизнь.

— Что, разве мы не вольны в своих поступках? — вопрошали Василий Иванович и Алексей Романович. — Конечно, вольны. Разве мы людям делаем что-либо плохое? Нет, не делаем. Пусть живут себе на

здоровье, работают, сколько душе угодно. А мы останемся в стороне. От колхоза нам ничего не надо, как-нибудь проживем и без него, лишь бы нас не тревожили...

Василий Иванович нашел тихую пристань в своем доме. Вольготно и спокойно он не один год прожил на иждивении дочери. Лишился нынче, когда дочь-корнилца уволилась с работы в школе, перед ним встал неприятный вопрос: как самому добывать средства на жизнь? Думал, правда, недолго. Убежденный в своей «правоте», он не стал работать в колхозе. А взял подряд у лесничества на поделку лопат. Поработал-поработал, да плохо получается: надо трудиться как следует, а это не по душе Василию Ивановичу. Он опятьоказался нахлебником.

Алексей Романович ударился в промысел, в погоню за длинным рублем. Заборских сейчас, наверное, знает весь район. Он ходит по деревням с остро отточенным топором, снимая частные подряды на постройку домов труженикам полей и ферм, и выступает этим топориком один червонец за другим...

Почему вольготно живется таким, как Алексей Романович? Хлеборобы колхозов живут с каждым годом все лучше и лучше. Естественно, перед ними встает необходимость благоустраивать свои жилища, строить новые дома. А колхозных строителей мало. Вот и приходится им прибегать к помощи людей, ведущих антиобщественный, парашитический образ жизни.

Василий Иванович и Алексей Романович в свое время говорили, что, мол, мы обойдемся и без колхоза. Они и не думали о том, что их живность пасется на колхозной земле, в колхозной лесосеке они заготавливают дрова, на колхозных лощадях возят их в свой двор, колхозная земля дает им картофель и овощи. Выходит, что связь-то с колхозом осталась, но какая? Очень уж односторонняя. Артельному хозяйству оба буквально ничего не дают, но зато берут от него все, что можно взять. Некрасиво получается, не по-советски. Они, и Василий Иванович Березин, и Алексей Романович Заборских, идут в коммунизм за чужими спинами.

И. СМИРНОВ.



### Положение в Бразилии

**РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. 7 ИЮЛЯ (ТАСС).**

После отставки премьер-министра де Муура Андраде обстановка в Бразилии остается напряженной. По решению профсоюзов страны началась 24-часовая забастовка в поддержку требования о создании демократического и прогрессивного правительства. По последним сообщениям, забастовка охватила все основные промышленные центры страны. Закрыты правительственные учреждения, банки, большая часть торговых предприятий. Не работает транспорт и подавляющее большинство фабрик и заводов. Руководители бразильских профсоюзов вылетели в столицу страны — город Бразилия для консультаций с президентом Гулартом.

Редактор М. Я. МАТВЕЕВ.

### Работкинский сельскохозяйственный техникум

объявляет прием учащихся на 1962—1963 учебный год

на I курс агрономического, плодоовощного и зоотехнического отделений и на заочное отделение на I и III курсы указанных выше специальностей.

На I курс принимаются лица с неполным средним образованием и на III курс со средним образованием.

Заявления подаются с 1 июня по 31 июля на очное и с 1 октября по 30 ноября на заочное отделение с приложением документов, установленных для поступающих в техникумы.

Вступительные экзамены на очное — с 1 по 20 августа и на заочное отделение — с 1 ноября по 15 декабря.

При условии успешной сдачи вступительных экзаменов правом первогоочередного внеочередного зачисления пользуются лица со стажем практической работы не менее двух лет, направленные на обучение совхозами и колхозами.

Успевающие учащиеся обеспечиваются стипендиями. Учащимся I курса предоставляется общежитие.

Адрес: с. Работки на Волге, Горьковской области, сельскохозяйственный техникум.

ДИРЕКЦИЯ.

### Шахунской реалбазе хлебопродуктов ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу

грузчики для работы в Шахунье (оплата труда сдельно-премиальная), электромеханик с местом жительства на станции Тоншаево (оплата труда по штатному расписанию).

8. Телефоны: редактора 0-7, зам. редактора 0-94, отдела сельского хозяйства 0-97, отв. секретаря и отдела писем 1-76, общий 1-73 (два звонка)

Щахунская типография Горьковского областного газетного издательства

Заказ № 718

Тираж 7025